



MAGYAR KORMÁNYTISZTVISELŐI KAR
ORSZÁGOS KÜLDÖTTGYŰLÉSE

JEGYZŐKÖNYV
KIVONAT

AZ MKK ORSZÁGOS KÜLDÖTTGYŰLÉSE ALAKULÓ ÜLÉSÉRŐL

Helye: 1054 Budapest, Akadémia u. 3. Tükörterem

Időpontja: 2023. december 15. (péntek) 10.00-15:00 óra

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Dr. Ugodí Andrea, az MKK elnöki jogkörben eljáró elnöke: köszönti az Országos Küldöttgyűlés megjelent tagjait és a meghívottakat. Rövid tájékoztatást követően átadja a szót dr. Márton Sándor Zoltán küldöttnek, az ülést levezető korelnöknek.

Dr. Márton Sándor Zoltán levezető korelnök tájékoztatja a Küldöttgyűlést, hogy a Mandátumvizsgáló Bizottság tagjai az Országos Elnökség döntése alapján:

1. **Faltuszné Szabó Nikoletta**, a Gyáli Járási Hivatal Hatósági osztályvezetője – elnök;
2. **Mák Gáborné**, a Vecsési Járási Hivatal kormányablak-ügyintézője - tag;
3. **Fodor Ágnes**, a Pest Vármegyei Kormányhivatal Fogyasztóvédelmi Főosztály osztályvezetője - tag;
4. **Szabóné Szekeres Melinda**, a Pest Vármegyei Kormányhivatal Főigazgatói Titkársága munkatársa - tag

Felkéri a mandátumvizsgáló bizottság elnökét, hogy ismertesse a mandátumvizsgálat eredményét.

Faltuszné Szabó Nikoletta, az MVB elnöke: tájékoztatja a Küldöttgyűlést, hogy 68 fő küldöttgyűlési tag jelent meg és valamennyiük mandátuma rendben van.

Dr. Márton Sándor Zoltán levezető korelnök: a megjelent küldöttgyűlési tagok száma 68 fő, így az Alapszabály V.15. pontja alapján megállapította, hogy a Küldöttgyűlés határozatképes.

Jegyzőkönyvvezető kijelölése és jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztása

Dr. Márton Sándor Zoltán levezető korelnök: az ASZ V. 26. pontja alapján felkérte dr. Flórián-Karvalics Katalint, az Országos Iroda munkatársát a jegyzőkönyvvezetői feladatok ellátására, és ASZ V. 28. pontja alapján javaslatot tett a Küldöttgyűlésnek Hermann Mária Judit és Boér Zoltán küldöttek jegyzőkönyv-hitelesítőkné történő megválasztására. A felkért jegyzőkönyv-hitelesítők elfogadó nyilatkozatát követően felteszi szavazásra a javaslatot, és kéri, hogy kézfeltartással szavazzanak a küldöttek.

Megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés 68 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta a javaslatot.

8/2023.(XII.15.) MKK O.Küldöttgy. határozat

Az MKK Országos Küldöttgyűlése 68 igen, 0 nem és 0 tartózkodással az MKK Alapszabálya V.28. pontja alapján Hermann Mária Judit és Boér Zoltán küldötteket megválasztotta a 2023. december 15-i alakuló küldöttgyűlési ülésről készült jegyzőkönyv jegyzőkönyv-hitelesítőjének.

Napirend elfogadása

Dr. Márton Sándor Zoltán levezető korelnök: Ismerteti a Küldöttgyűlés napirendjére tett javaslatot, amely 2023. december 1. napján elektronikus úton, az ASZ V.7. pontja alapján megküldésre került a Küldöttgyűlés tagjainak:

- 1) Az Elnök megválasztása
- 2) Az Alelnökök megválasztása
- 3) Országos Etikai Bizottság elnökének és tagjainak megválasztása
- 4) Felügyelőbizottság elnökének és tagjainak megválasztása
- 5) Egyebek

Feltette a kérdést, hogy az ASZ V.20. pont alapján kíván-e valaki további napirendi pont felvételére javaslatot tenni, amelyhez a jelenlévő küldöttgyűlési tagok több mint felének egyetértése szükséges.

Időközben a küldöttgyűlés megjelent küldötteinek létszáma 69 főre emelkedett.

Mivel ilyen tárgyú javaslat nem érkezett, a Küldöttgyűlés elvetette az új napirend felvételére vonatkozó javaslatot.

Kéri a Küldöttgyűlést, hogy kézfeltartással szavazzanak az eredeti napirendi javaslatról. Megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés 69 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta a javaslatot.

9/2023.(XII.15.) MKK O.Küldöttgy. határozat

Az MKK Országos Küldöttgyűlése 69 igen, 0 nem és 0 tartózkodással az MKK Alapszabálya V.19. pontja alapján a 2023. december 15-i ülésének napirendjét az Országos Elnökség előterjesztésének megfelelően az alábbiakban fogadja el:

- 1) Az Elnök megválasztása
- 2) Az Alelnökök megválasztása
- 3) Országos Etikai Bizottság elnökének és tagjainak megválasztása
- 4) Felügyelőbizottság elnökének és tagjainak megválasztása
- 5) Egyebek

Tekintettel arra, hogy az Alapszabály 1. melléklet 4.1.1. szerint a tisztségviselők ajánlása és választása zárt ülésen történik, a további napirendek vonatkozásában zárt ülést rendel el.

1. NAPIREND: MKK ELNÖKÉNEK MEGVÁLASZTÁSA

10/2023.(XII.15.) MKK O.Küldöttgy. határozat

Az MKK Országos Küldöttgyűlése az MKK Alapszabálya 1. mellékletének 2.3.1.a) pontja alapján a Jelölési Bizottság összetételét az alábbiakban határozza meg:

Elnök: Dr. Dargay Eszter,
Tag: Dr. Mezey Róbert Károly,
Tag: Szűcs Sándor,
Póttag: Dr. Lakatos-Tóth Andor.

11/2023.(XII.15.) MKK O.Küldöttgy. határozat

Az MKK Országos Küldöttgyűlése az MKK Alapszabálya 1. mellékletének 2.4.1.a) pontja alapján a Szavazatszámoló Bizottság összetételét az alábbiakban határozza meg:

Elnök: Dr. Csiki László,
Tag: Dobókői Ágnes,
Tag: Bánóczy Gyula,
Póttag: Mihalovits Ferencné.

12/2023.(XII.15.) MKK O.Küldöttgy. határozat

Az MKK Országos Küldöttgyűlése az MKK Alapszabálya 1. mellékletének 2.5.1.a) pontja alapján a Jogorvoslati Bizottság összetételét az alábbiakban határozza meg:

Elnök: Dr. Szeiler Orsolya Márta,
Tag: Dr. Méhes Gábor,
Tagj: Szegedi Tamás,
Póttag: Dr. Fónagy-Virág Ákos.

Dr. Márton Sándor Zoltán levezető korelnök kihirdette a szavazás eredményeként az MKK elnökének megválasztásáról szóló határozatot:

13/2023.(XII.15.) MKK O.Küldöttgy. határozat

Az MKK Országos Küldöttgyűlése zárt és titkos szavazáson dr. Ugodi Andrea küldöttet a Magyar Kormánytisztviselői Kar elnökének megválasztotta.

Dr. Márton Sándor Zoltán levezető korelnök gratulált elnök asszonynak, és átadta az ülés vezetését a megválasztott elnöknek.

Dr. Ugodí Andrea elnök tájékoztatta a jelenlévő küldötteket, hogy az alelnökök, az Országos Etikai Bizottság elnöke és tagjai, valamint a Felügyelőbizottság elnöke és tagjai külön napirendi pontként, de egy jelölési és szavazási eljárás keretében kerülnek megválasztásra.

2-3-4. NAPIREND: MKK ALELNÖKEINEK, AZ ORSZÁGOS ETIKAI BIZOTTSÁG ELNÖKÉNEK ÉS TAGJAINAK, VALAMINT A FELÜGYELŐBIZOTTSÁG ELNÖKÉNEK ÉS TAGJAINAK MEGVÁLASZTÁSA

Dr. Ugodí Andrea elnök kihirdette a szavazás eredményeként az MKK alelnökeinek megválasztásáról szóló határozatot:

14/2023.(XII.15.) MKK O.Küldöttgy. határozat

Az MKK Országos Küldöttgyűlése zárt és titkos szavazáson dr. Magyar Zsóka, Hodruszky Csaba és Boér Zoltán küldötteket a Magyar Kormánytisztviselői Kar alelnökének megválasztotta.

Dr. Ugodí Andrea elnök kihirdette a szavazás eredményeként az MKK Országos Etikai Bizottsága megválasztásáról szóló határozatot:

15/2023.(XII.15.) MKK O.Küldöttgy. határozat

Az MKK Országos Küldöttgyűlése zárt és titkos szavazáson Hermann Mária Juditot az Országos Etikai Bizottság elnökének, dr. Hajdu Sándor, Nyikos Tímea, dr. Osgyáni Anna és dr. Zatykó Petra Viktória küldötteket az Országos Etikai Bizottság tagjának megválasztotta.

Dr. Ugodí Andrea elnök kihirdette a szavazás eredményeként az MKK Felügyelőbizottsága megválasztásáról szóló határozatot:

16/2023.(XII.15.) MKK O.Küldöttgy. határozat

Az MKK Országos Küldöttgyűlése zárt és titkos szavazáson Polgár Pétert a Felügyelőbizottság elnökének, Dolhai Zsuzsanna, Feketéné Földi Judit, Havasiné Miletin Szilvia és Pribanics András küldötteket a Felügyelőbizottság tagjának megválasztotta.

5. EGYEBEK

Dr. Ugodí Andrea elnök:

Az elnök még egyszer gratulált a megválasztott küldötteknek és tisztségviselőknek, jó munkát és jó egészséget kívánt, majd az ülést 15 órakor berekesztette.